

Тайтл: Ведущие спикеры из ИТ-сферы расскажут педагогам о подготовке детей к соревнованиям по робототехнике и программированию

Дескрипшн: 8 ноября пройдёт бесплатная конференция для преподавателей по подготовке детей к командным соревнованиям по робототехнике и программированию. Спикеры проекта расскажут об особенностях работы и поделятся собственным опытом в этом направлении. Спонсором форума выступит ассоциация «Образование для будущего».

УРЛ:

[pedagogam-o-podgotovke-detej-k-sorevnovaniyam-po-robototekhnike-i-programmirovaniyu](#)

Рубрика: Новости

Ключи: робототехника, педагог, конкурсы по робототехнике и программированию, программирование, подготовка к соревнованиями, соревнования по робототехнике, соревнования по программированию, программирование для детей

Ведущие спикеры из ИТ-сферы расскажут педагогам о подготовке детей к соревнованиям по робототехнике и программированию

При поддержке ассоциации «Образование для будущего» 8 ноября пройдёт бесплатная [конференция](#) для педагогов, которые планируют заниматься подготовкой детей к командным соревнованиям по робототехнике и программированию.

Участие в соревнованиях по командной разработке помогает эффективнее организовать обучение проектной деятельности. Способствует формированию навыков совместной работы и предоставляет возможность комфортного развития для детей с различными видами одарённости. Такие мероприятия - отличная база для развития ребёнка как востребованного ИТ-специалиста в будущем.

История соревнований

Впервые подобный турнир был организован группой японских исследователей в 1996 году. И вот уже более двух десятилетий сфера продолжает развиваться, обрасти новыми направлениями и совершенствуя свои правила и регламенты.

В 2018 году она перешла на новый уровень. Прошёл первый подростковый хакатон посвящённый разработке игр. В его проведении приняли участие опытные дизайнеры и деволоперы. А в августе этого года состоялись первые командные соревнования по этому направлению для детей из Беларуси, Испании, Литвы и России.

Программа форума

Конференция включает в себя две секции: «Робототехника» и «GameDev Junior». Менторы расскажут об особенностях подготовки детей к соревнованиям по робототехнике и программированию. Поделятся собственным опытом и ответят на все интересующие вопросы. Спикерами проекта станут:

- национальный организатор Всемирной олимпиады роботов Максим Павлюченко;
- председатель правления Ассоциации "Робототехника и искусственный интеллект" Олег Коршук;
- тренер команд-призёров международных соревнований Алексей Голик;
- директор по персоналу и образованию [«Адукар»](#) Оксана Букина;
- Волошко Игорь;

- Полясаев Алексей;
- организатор соревнований Наталия Курсова;
- педагог дополнительного образования детского технопарка «Кванториум» Ирина Титова;
- координатор STEM-центра “STEM-академия #Дубровно” Виктория Корнеева;
- заведующий кафедры информатики и программирования Сергей Науменко;
- автор курса по разработке игрового арта для детей Анна Василевская;
- руководитель образовательного центра IT-taller Наталья Шавель.

[Присоединяйтесь к мероприятию](#) и узнайте, как просто начать свой путь педагога по подготовке к командным соревнованиям. Для этого достаточно простого компьютера. А если вы хотите, чтобы ваш ребёнок в будущем стал призёром конкурсов по робототехнике и программированию, можете уже сейчас записать его на [курсы](#).